

RESOLUCIÓN N°063 (julio 29 de 2025)

Código: FO-CPO-17
Versión: 4
Fecha de Aprobación: 15/05/2019
Página 1 de 2

"POR MEDIO DE LA CUAL SE EXALTA Y RECONOCE AL CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS EN LA CELEBRACIÓN DE SUS DIEZ AÑOS DE FUNDACIÓN Y SU COMPROMISO CON LA FORMACIÓN DEPORTIVA EN EL MUNICIPIO DE SABANETA"

El Concejo Municipal de Sabaneta, en uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, en especial las determinadas en el artículo 313 de la Constitución Política de Colombia, la Ley 136 de 1994, la Ley 1551 de 2012 y demás afines en la materia y,

CONSIDERANDO

- 1. Que es deber del Concejo Municipal de Sabaneta, exaltar a las personas y entidades que se destacan por su trabajo en beneficio de la comunidad o por su desempeño en cualquier área o disciplina de desarrollo.
- 2. Que, el CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS, fue fundado el 28 de diciembre del año 2015 en el Municipio de Sabaneta, cumple en el presente año una década de trayectoria ininterrumpida, tiempo durante el cual se ha consolidado como una institución ejemplar en la formación de jóvenes deportistas y ciudadanos íntegros.
- 3. Que, el CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS, bajo el liderazgo del Gerente Deportivo Santiago Castaño Alzate, el Club ha sido motor de desarrollo comunitario, al ofrecer formación deportiva gratuita a más de 150 jóvenes, quienes acceden a procesos de alto rendimiento totalmente subsidiados, gracias a una estrategia de sostenibilidad financiera basada en mercadeo propio.
- 4. Que, el CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS, cuenta con más de siete categorías activas en competencia y con participación dos veces al año en torneos nacionales, posicionándose como uno de los más destacados del departamento de Antioquia y como el primer club sabaneteño en clasificar a un torneo nacional Sub-20 de la Federación Colombiana de Fútbol en el año 2023.
- **5.** Que, el **CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS**, ha obtenido importantes logros como lo son: el subcampeonato nacional en categoría Sub-17, múltiples campeonatos en la Liga Antioqueña de Fútbol, y una sólida proyección nacional e internacional que ha permitido que sus jugadores accedan a clubes profesionales en Colombia y el exterior como lo es, Independiente Santa Fe, Equidad Seguros, Once Caldas, América de Cali, Envigado FC, Atlético Huila, Bogotá FC y Tigres FC y en el ámbito internacional, jugadores provenientes del Club han llegado a equipos en Portugal, Grecia, Rusia, Argentina, Bolivia, Costa Rica, Panamá y República Dominicana, llevando el nombre de Sabaneta a diferentes lugares.
- **6.** Que, el **CLUB DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS**, en una plataforma de inclusión y oportunidades reales para la juventud sabaneteña, consolidando un modelo ejemplar de gestión deportiva con enfoque social.

Por lo anteriormente expuesto,



RESOLUCIÓN Nº063 (julio 29 de 2025)

Código: FO-CPO-17 Versión: 4 Fecha de Aprobación: 15/05/2019 Página 2 de 2

RESUELVE:

Entregar el presente reconocimiento al CLUB ARTÍCULO PRIMERO: DEPORTIVO SELLOS COLOMBIANOS en la celebración de sus diez años de fundación y su compromiso con la formación deportiva en el Municipio de Sabaneta.

ARTICULO SEGUNDO: Entregar Resolución motivada en nota de estilo, en el Segundo Periodo de Sesiones Ordinarias del año 2025, en el Recinto provisional del Concejo Municipal de Sabaneta, Auditorio de la Biblioteca Municipal Juan Carlos Montoya Montoya.

Dada en Sabaneta a los treinta (30) días del mes de julio de dos mil veinticinco (2025).

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

JUAN DAVID MÓNTOYA VÁSQUEZ

Presidente

LUCAS RESTREP D JIMÉNEZ

Vicepresidente Primero

JOSÉ DANIEL RESTREPO MONTOYA

Vicepresidente Segundo

ARTURO VANEGAS CHAVERRA

) WW

Secretario General